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Instrukcja dla zdajacego
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2.
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11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8] | [€] | [D]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W E|0|E

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

ClEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Do ilu maksymalnie godzin moze by¢ przedtuzony tygodniowy czas pracy kierowcy tacznie z godzinami
nadliczbowymi, jezeli $redni tygodniowy czas pracy nie przekroczy 48 godzin w przyjetym okresie
rozliczeniowym, nieprzekraczajacym 4 miesiecy?

A. Do 50 godzin.
B. Do 60 godzin.
C. Do 80 godzin.
D. Do 90 godzin.

Zadanie 2.

Wymagania w zakresie miedzynarodowych przewozow szybko psujacych sie artykulow zywnoSciowych
reguluje konwencja

A, ATP
B. AGC
C. ADR
D. ADN
Zadanie 3.
Ktory znak umieszczony na opakowaniu transportowym informuje o miejscu zaktadania zawiesi?
e T—— '
L ‘ M
A. B. C. D.
Zadanie 4.

Przedstawiona tablica informuje o przewozie

A. materialow niebezpiecznych.
B. towarow szybko psujacych sig.

C. ladunkow w ramach uproszczonych procedur celnych,
D. ladunkoéw w ramach bimodalnego przewozu krajowego.

Zadanie 5.
Do czynnos$ci wykonawczych procesu transportowego nalezy

A. rozliczenie ustugi przewozu.

B. podpisanie umowy przewozu.

C. zaplanowanie trasy przewozu.

D. zabezpieczenie tadunku na czas przewozu.
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Zadanie 6.

Zaladunek u " - y L Powrot
10 50 km Bydgoszcz 50 km Torun 50 km
ydg ——

dostawcy do dostawcy

Jak dlugo bedzie trwal proces transportowy obejmujacy zatadunek 30 pjt u dostawcy, przejazd do
Bydgoszczy i wyladunek 15 pjt, przejazd z Bydgoszezy do Torunia i wytadunek 15 pjt oraz powrot do
dostawcy wedhug przedstawionego schematu, jezeli pojazd porusza si¢ ze srednia predkoscia 50 km/h, a na
zatadunek jednej paletowej jednostki tadunkowej (pjt) trzeba przeznaczy¢ 3 minuty, a 2 minuty na
wytadunek?

A. 2 godziny 30 minut.
B. 3 godziny 30 minut.
C. 4 godziny 00 minut.
D. 5 godzin 30 minut.

Zadanie 7.

W nadchodzacym roku przedsiebiorstwo planuje zwigkszy¢ lgczne mozliwosci przewozowe o 10%. Ile
zestawow drogowych o fadownosci 20 t powinno dokupié, jezeli dotad korzystato z 10 zestawow drogowych
o tadownosci 18 t oraz 11 zestawow drogowych o tadownosci 20 t?

A. 1 zestaw.

B. 2 zestawy.
C. 3 zestawy.
D. 4 zestawy.

Zadanie 8.

Zaleznos¢ predkosci od czasu jazdy
90
80
=70
=60
=50
2 40
T30
& 20
10

1 2 3 4 5 6 & 8 10 11 12 13 14' 1516

Czas [min.]

Na podstawie wykresu przedstawiajacego zalezno$¢ predkosci od czasu jazdy okresl, z jakg maksymalng
predkoscia poruszat sie pojazd.

A. 25km/h
B. 60 km/h
C. 80km/h
D. 90 km/h
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Zadanie 9.
Ile wynosi $rednia predkos¢ pojazdu, ktory przez 30 minut jazdy pokonatl odlegtos¢ 25 km?
A. 30km/
B. 40 km/h
C. 50 km/h
D. 60 km/h
Zadanie 10,

O ktorej godzinie najpozniej powinien wyjecha¢ dostawca, jezeli srednia predkos$¢ pojazdu wynosi 50 km/h,
odlegtos¢ migdzy dostawca a odbiorcg — 225 km, a odbiorca oczekuje dostawy tadunku o godz. 17:30?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 11.

0 12:15
0 12:30
0O 12:45
0 13:00

Do rejestracji czasu pracy kierowcy i czynnoScei przez niego wykonywanych stuzy

A.
B.
C.
D.

Zadanie 12,

tachograf.
tempomat.
nawigacja GPS.
lokalizator GPS.

Powszechnym systemem elektronicznej wymiany danych miedzy kontrahentami jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 13.

EDI
GPS
RFID
GDSN

Ile wynosi wskaznik wykorzystania taboru, jezeli z 20 pojazdow w trasie jest $rednio 167

onwp

0.40
0,60
0.80
1.25
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Zadanie 14.
Na podstawie danych z tabeli okresl, ktory pojazd osiggnal najwyzsza srednig predkosc.

Pojazd Prze]ec]:[lle?g] dystans Czas jazdy
A. 220 5 godzin 30 minut
B 275 5 godzin
C. 330 6 godzin
D 450 7 godzin 30 minut

Zadanie 15.

Przedsigbiorstwo transportowe osiagneto wskaznik niezawodnosci dostaw na poziomie 90%. Oznacza to, Ze
na 250 otrzymanych zlecen transportowych przedsigbiorstwo nie zrealizowalo na czas

A. 10 zlecen.
B. 25 zlecen.
C. 90 zlecen.
D. 225 zlecen.

Zadanie 16.

Data Godzina Terminal DHL Status

28-01-2014  14:23 Warszawa Przesylka odebrana od nadawcy

28-01-2014  19:33 Warszawa Przesylka w sortowni DHL

20.01-2014  06:11 Eg:;;‘;;? siedzbaWw  pryosyika dotarla do terminala DHL Gdansk (z siedziba w Kowalach)

Gdansk (z siedziba w

25-01-2014  07:52 Kowalach)

Przesyika przekazana kurierowi do dorgczenia

Gdansk (z siedzibg w

-01- 4 .07
29-01-201 13.0 Kowalach)

Przesylka dorgczona do odbiorcy. Odebrana przez CMOI

Na podstawie danych dotyczacych monitorowania przesytki ustal, o ktorej godzinie zostata ona wydana
kurierowi z terminalu w Kowalach celem doreczenia odbiorcy?

A. 006:11
B. 007:52
C. 013:07
D. 019:33
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Zadanie 17.

Na podstawie zamieszczonych cennikow okresl, ktore przedsigbiorstwo transportowe oferuje najnizszy koszt
za obstuge i przewoz 30 skrzyniopalet na odleglos¢ 150 km, Masa brutto kazdej skrzyniopalety wynosi
800 kg.

Przedsi¢biorstwo Cennik
transportowe
A, 0,20 z¥/tkm
do 1 t- 4,00 zt/km
B. 1t=12t— 5,00 z/km

powyzej 12 t — 6,00 zt/km

C. 4,50 zVkm + czynnosci manipulacyjne 2,00 zl/jednostke tadunkowa

do 50 km — 400,00 zt

51 =100 km — 400,00 zt + 5,00 7t za kazdy km powyzej 50 km

D. 101 + 200 km — 400,00 zt + 4,00 zt za kazdy km powyzej 50 km
201 + 300 km — 400,00 zt + 3,50 zt za kazdy km powyzej 50 km
powyzej 300 km — 400,00 zt + 3,30 zt za kazdy km powyzej 50 km

Zadanie 18.

1. Droga przewozu:
2. Rodzaj przesviki:

3. Stempel stacji nadania | 4. Miejsce ladowania 3. Stacja przeznaczenia
LIST PRZEWOZOWY
tary I
Nrnadania ............... [T ]| bocznica
8. Dane statystyczne 9. Nadawca — stempel 10. Odbiorca — nazwa, adres
Kom Kra Sym Kontr.
ks | nadama hal Nalez.

a b |[c|d|e|f]| g I
12. Wagon[Q ) Nacisk csi nadano | Nr identyfikatora

przelad. Przelad.naszyne¢ | (T T I II 111111

(] (1) N EEI Masa | Granica Liczba 13. Nazwa |[Q Pozyqi 14 Masa
- uner - whema | obeig2 po towar ) taryfowa wlasna

a C

Na rysunku przedstawiono fragment druku listu przewozowego stosowanego w transporcie

A. morskim.

B. lotniczym.

C. kolejowym.

D. samochodowym.

Zadanie 19,

W kabinie samochodu cigzarowego przewozacego materialy niebezpieczne jako pomoc podczas naglych
stan6w zagrozenia powinna znajdowac sie

A. instrukcja bhp i ppoz.

B. informacja o odbiorcy tadunku.
C. informacja o nadawcy tadunku.
D. instrukcja pisemna dla kierowcy.

Strona 6 z 14



Zadanie 20.

Pobrano z arkusze24.pl

Nadawca tadunku przewozonego poza granice Polski srodkami transportu samochodowego sporzadza
miedzynarodowy samochodowy list przewozowy

A.

B.
C.

D.
Zadanie 21.

CIF
CIM
CMR
CRM

Rysunek przedstawia samochod cysterne z przyczepa zbiornikowa do przewozu mleka. Cysterna ma
pojemnos¢ 15 000 litréw, a przyczepa 13 000 litrow. Ile takich zestawow drogowych jest potrzebnych do
jednorazowego transportu 140 000 litrow mleka przy zalozeniu, ze kazdy zbiornik moze miec
100% — wypemienie?

onwp

Zadanie 22.

3 zestawy.
4 zestawy.
5 zestawow,
6 zestawow.

Przedsigbiorstwo transportowe wystawilo fakture na kwote 1 230,00 zI brutto za przewoz tadunku na
odlegtos¢ 200 km. Ile wynosi stawka netto za kilometr, jezeli ustuga jest objeta 23% stawka podatku VAT?

A,

B
C.
D

5,00 zt
6,15 zt
23,00 zt
244,00 zt
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Zadanie 23.

Y | Firma (imie i nazwisko): TRANREM Miejscowos¢ Wroctaw

[~

™ FAKTURA .

g Adres: ul. Wietrzna 15, 54-024 Wroctaw Nr 1256/2017 Data sprzedazy: 12.05.2017 r.

£ |NIP: 896-42-24-753 Data wystawienia faktury: 12.05.2017 r.
- Firma (imie i nazwisko): BUDMAT s.c.

>

g Adres: ul. Burzowa 2, 53-024 Wroctaw

S

NIP: 896-30-12-000
Cena Wartosc¢ Wartos¢
Symbol jednostkowa | towaru/ustugi | Stawka Kwota towaru/ustugi
Lp. Nazwa klasyf. lloéé T bez podatku bez podatku VAT podatku wraz z podatkiem
towaru/ustugi | statyst. netto netto brutto
(PKWiU)
zt. gr. zt. gr. % zt. gr. zt. gr.

1 Przewoz 1 szt. 1 600 00 1600 00 23

2 Zatadunek 30 szt. 5 00 150 00 23
Sposdb zaptaty: przelew 1750 00 23

Zestawienie 8
Termin zaptaty: 7 dni sprzedazy wg E
stawek

Nr konta: 82 1245 2020 0000 5163 2142 5244 podatku: 0
Do zapfaty: ik
Stownie: RAZEM 1750| 00| X
Adnotacje Podpis wystawcy faktury Jas Newak

Oblicz, na jaka wartos¢ brutto powinna by¢ wystawiona przedstawiona faktura.

A

B
C.
D

402,50 zt
1 347,50 zt
1 750,00 zt
2 152,50 zt
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Zadanie 24.

OKRESLENIA I NORMY SPECJALNYCH SRODKOW TRANSPORTU DO PRZEWOZU
SZYBKO PSUTACYCH SIE ARTYKULOW ZYWNOSCIOWYCH

Klasa A. Srodek transportu - chlodnia wyposazony w takie mzadzenie chlodnicze, przy ktérym tl
moze miescic¢ sie miedzy + 12 °C 1 0°C wlaczne.
Klasa B. Srodek transportu - chlodnia wyposazony w takie urzadzenie chlodnicze, przy ktérym tl
moze miescic sie miedzy + 12°C 1 -10°C wljcznie.
Klasa C Srodek transportu - chlodnia wyposazony w takie urzadzenie chlodnicze, przy ktérym t1
moze miescic sie miedzy +12°C i -20°C wlgcznie.
Klasa D. Srodek transportu - chlodnia wyposazony w takie wzadzenie chlodnicze, przy ktérym t1 nie
jest wyzsze miz +2°C.
Klasa E. Srodek transportu - chlodnia wyposazony w takie urzaqdzenie chlodnicze, przy ktérym t1 nie
jest wyzsze mz -10°C.
Klaga F. Srodek transgportu - chlodnia wyposazony w takie nrzadzenie chlodnicze, przy ktdrym tl nie
jest wyzsze niz -20°C,

ROZPOZNAWCZE OZNACZENIA LITEROWE NA

SPECJALNYCH SRODKACH TRANSPORTU

Oznaczenia gq nastgpujqce:
Izotermiczny érodek transportu ze wzmocniong izolacjg - IR
Srodek transportu - lodownia ze wzmocnion izolacjj kasy B - RRB
Srodek transportu - lodownia ze wzmocniong izolacjq Kasy C - RRC
Srodek transportu - chlodnia ze wzmocniong izolacjq klasy A - FRA
Srodek transportu - chlodnia ze wzmocniong izolacjq klasy B - FRB
Srodek transportu - chlodnia ze wzmocniong izolacjq klasy C - FRC
Srodek transportu - chlodnia ze wzmocniong izolacjq klasy D - FRD
Srodek transportu - chlodnia ze wzmocniong izolacjq klasy E - FRE
Srodek transportu - chlodnia ze wzmocniong izolacjq klasy F - FRF

WARUNKIDOTYCZACE TEMPERATUR, KTORE POWINNY BYC PRZESTRZEGANE PRZY
PRZEWOZIE ZAMROZONYCH I GLEROK O ZAMROZONYCH ARTYKULOW
ZYWNOSCIOWYCH
Zanuozone lub glgboko zamrozone smietana i koncentraty sokéw owocowych -20°C

Zamrozone 1 gleboko zamrozone ryby -18°C

Dowolne inne gleboko zamrozone artykuly Zywnosciowe -18°C
Zanuozone maslo oraz inne thuszeze -14°C

Zanmrozone podroby, zoltka jaj, drébi dziczyzna -12°C
Zamrozone mieso -10°C

Dowolne inne zamrozone artykuly zywnosciowe -10°C

Na podstawie fragmentu Umowy ATP okres$l, ktéry znak rozpoznawczy powinien mie¢ pojazd, ktorym beda
przewozone glteboko zamrozone koncentraty owocowe.

A, IR

B. FRF
C. FRD
D. RRB
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Zadanie 25.

Fragment Rozporzgdzenia RADY (WE) NR 1/2005 z dnia 22 grudnia 2004 r.
w sprawie ochrony zwierzqt podczas transportu i zwigzanych z tym dziatan

Rozdzial VII
WIELKOSC POWIERZCHNI LADOWNEJ
B. Bydlo
Transport drogq powietr=nq

, _ Powierzchnia w m” na
Kategoria Przyblizona masa (w kg) ‘ .
ZW1e1z¢
. 50 023
Cieleta 20 0.28
300 0.84
e 500 1,27
Transport kolejowy
: : Powierzchnia w m*
Kategoria Przyblizona masa (w kg) e
ZW1erze
Male cieleta Sk 0,30 do 0,40
Clelgta sredich rozmiarow 110 0,40 do 0,70
Ciezkie cieleta 200 0,70 do 0,95
Bydlo srednich rozmiarow 325 0,95 do 1,30
Bydlo ciezkie 550 1,30 do 1.60
Bardzo cigzkie bydlo -700 1,60
Transport niorski
Zywa waga (w kg) m°/zwierze
200 - 300 0,81 —1,0575
300 — 400 1,0575-1,305
400 - 500 1,305 - 1,5525
500 - 600 1,5525-1,8
600 — 700 1.8 -2,025

Na podstawie fragmentu rozporzadzenia okresl minimalng powierzchni¢ wagonu do przewozu 60 sztuk
zwierzat przyjmujac, ze kazde z nich wazy 199 kg.

A 42,0m?
B. 48,6 m*
C. 504 m?
D. 96,0 m*
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Zadanie 26.

Numer 1

nalepld | 14122 (22| 23| 3 |41 |42 |43 |s1|s2]|61 62780
Wyposaienie 1.6
Klin dla kazdego
pojazdu ® @ @ @ @ @ @ @ O O @ e e e
2 stojace znaki
ostrzegawcze ® @ @ | @& @ @ e o e e e e e e e
Kamizelka
astrzegawcza dla
kazdegp cotonkazalogi | @ | @ (@ |® (@ (@ @ |00/ 00 0 0@
Latarka dla kazdego
czlonka zalogi e @ | @ & @ @ @ @ & e @ e e e e
Rekawice dla kazdego
czlonka zalogi e @ e e @ e @ e O e e e e e e
Okulary dla kazdego
cztonka zalogi @ @ (& &  © & © o & o 6 e e e e
Plyn do plukania oczu ® | e =) =) e el e e e e @
Maska/pélmaska dla
kazdego czlonka zalogi L e
Lopata e | e - e e
Oslona otworéw
kanalizacyjnych e e ® e @
Pojemnik Y e e e

Na podstawie zamieszczonego zestawienia okres]l wszystkie niezbedne elementy wyposazenia prowadzonego
przez jednego kierowceg pojazdu przewozacego materialy ciekle zapalne, oznaczone przedstawiong nalepka.

A. Klin, 2 stojace znaki ostrzegawcze, kamizelka ostrzegawcza, rgkawica ochronna, okulary, ptyn
do ptukania oczu, lopata oraz pojemnik.

B. Klin, 2 stojace znaki ostrzegawcze, kamizelka ostrzegawcza, latarka, rekawice, okulary, ptyn
do ptukania oczu oraz topata.

C. Klin, stojacy znak ostrzegawczy, kamizelka ostrzegawcza, latarka, rekawice, okulary, topata
oraz oslona otworow kanalizacyjnych.

D. Klin, 2 stojgce znaki ostrzegawcze, kamizelka ostrzegawcza, latarka, rekawice, okulary, ptyn
do ptukania oczu, lopata, ostona otworéw kanalizacyjnych oraz pojemnik.
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Przedsigbiorstwo transportowe otrzymato zlecenie przewozu tadunku na trasie Torun — Strykéw — Torun.
Odlegtos¢ miedzy miastami wynosi po 150 km. Z Torunia do Strykowa przewoznik bedzie transportowal

tadunek o masie 20 t, a w drodze powrotnej o masie 16 t. Oblicz taczny koszt realizacji ustugi transportowe;]

na podstawie zamieszczonego cennika. Bonindle
A. 1350,00 zt do 100 km: 0,20 zl/tkm
B. 1620,00 zt od 101 km do 200 km: 0,25 zl/tkm
C. 1890,00 zt od 201 km do 300 km: 0,30 zl/tkm
D. 2 160,00 zt od 301 km do 400 km: 0,35 zl/tkm
powyze] 400 km: 0,40 zl/tki

Zadanie 28.

Do zatadunku 880 000 kg rudy zastosowano zuraw, ktory w ciggu godziny taduje 220 t. Godzina pracy

zurawia kosztuje 530,00 zl netto. Oblicz koszt brutto uzycia zurawia do zatadunku, jezeli usluga objeta jest
23% stawka podatku VAT.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 29.

Przedstawiony na rysunku pojazd stuzy do przewozu

A.

B.
C.
D

Zadanie 30,

1 632,40 zt
2120,00 zt
2 607,60 zt
26 076,00 zt

zywych zwierzat.
swiezych owocow.
materialow sypkich.
tadunkow mrozonych.

Sztauowanie fadunku polega na jego

A,
B.
C.
D.

Zadanie 31.

ubezpieczeniu na czas transportu.

odpowiednim rozmieszczeniu i umocowaniu na statku.

transporcie wewnetrznym bez zabezpieczenia przed rozformowaniem.
oznakowaniu w celu automatycznej identyfikacji w kanale dystrybucii.

Ktory model organizacji zadan transportowych charakteryzuje si¢ regularnymi kursami jednego srodka
transportu pomiedzy statym punktem zatadunku i miejscem wytadunku?

onwp

Sztafetowy.

Obwodowy.
Promienisty.
Wahadtowy.
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Zadanie 32.

Przedsigbiorstwo transportowe przy naliczaniu przewoznego stosuje prowizj¢ stanowiaca 20% wartosci
tadunku. Stali klienci otrzymuja 10% rabatu od ceny obliczonego przewoznego. Oblicz wysokosc
przewoznego dla statego klienta, ktory zlecit przewo6z tadunku o wartosci 200 000,00 zt.

A. 20000,00 zt
B. 36 000,00 zt
C. 44 000,00 zt
D. 60 000,00 zt

Zadanie 33.

Do transportu kruszywa z wykopu w kamieniolomie na powierzchnie stosuje si¢ przenosniki
A. rolkowe.
B. paskowe.

C. tasmowe.
D. lancuchowe.

Zadanie 34.

Jezeli wedlug cennika cena przewozu do 150 km wynosi 500,00 zl, a stawka za kazdy kilometr ponad
150 km — 3,50 zt/km, to oplata za przewoz tadunku na trasie 350 km wyniesie

A, 503,50 zt

B. 525,00 zt

C. 700,00 zt

D. 1200,00 zt
Zadanie 35.

[le wagonow o mozliwosci przewozowej 2 TEU nalezy zastosowa¢ do przewozu 4 kontenerow 40’
i 4 konteneréw 20°?

A. 4 wagony.

B. 6 wagonow.
C. 8 wagonow.
D. 12 wagonow.

Zadanie 36.
Wspotczynnik wykorzystania tadownos$ci naczepy oblicza sig, dzielac

tadownos$c¢ naczepy przez mase tadunku w naczepie.
mas¢ tadunku w naczepie przez tadowno$¢ naczepy.
objetos¢ tadunku w naczepie przez pojemnosc naczepy.

onwp

pojemnos$¢ naczepy przez objetos¢ tadunku w naczepie.
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Zadanie 37.

Ile wagonow o tadownosci 44 t nalezy zastosowac do przewozu 528 000 kg wegla?
A. 6 wagonow.
B. 8 wagonow.

C. 12 wagonow.
D. 14 wagonow.

Zadanie 38,

Do czynnosci procesu transportowego wykonywanych w miejscu przeznaczenia ladunku zalicza si¢
A. zatadunek.
B. roztadunek.

C. odbior tadunku od nadawcy.
D. =zabezpieczenie tadunku w $rodku transportu.

Zadanie 39.
Ksigzka serwisowa pojazdu nie zawiera informacji na temat
A. przebiegu pojazdu.
B. napraw i wymiany czesci.
C. wykonanych przegladow okresowych.
D. adresu zamieszkania wtasciciela pojazdu.

Zadanie 40.
Do transportu | sztuki niepodzielnego tadunku o masie 37 ton nalezy uzy¢ ciggnika

A. siodlowego z naczepa dwuosiowa.

B. rolniczego z przyczepa dwuosiowa.
C. balastowego z naczepa wieloosiowa.
D. rolniczego z przyczepa wieloosiowa.
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